
     

CONSIGLIO COMUNALE

Reggio Emilia, lunedì 16 novembre 2015

Via  Bligny,  dichiarazione  del  consigliere  Federica  Franceschini  in  merito  a
un'interpellanza da lei presentata

La risposta dell'assessore Tutino non soddisfa a pieno la richiesta di attenzione su una
problematica  viaria,  quella  di  via  Bligny,  che  ritengo  particolarmente  rilevante  eca  viaria,  quella  di  via  Bligny,  che  ritengo  particolarmente  rilevante  e
sicuramente  sentita  e  condivisa  da  moltissimi  residenti  e  cittadini.  Comprendo  lasicuramente  sentita  e  condivisa  da  moltissimi  residenti  e  cittadini.  Comprendo  la
necessità di privilegiare, alla luce delle scarse risorse, interventi ove sia più urgente enecessità di privilegiare, alla luce delle scarse risorse, interventi ove sia più urgente e
stringente il pericolo a pedoni e mezzi, ma resta il fatto che via Bligny rappresenta unstringente il pericolo a pedoni e mezzi, ma resta il fatto che via Bligny rappresenta un
asse viario  di  primaria importanza per  l'accesso all'area in  cui  insistono investimentiasse viario  di  primaria importanza per  l'accesso all'area in  cui  insistono investimenti
strategici per l'Amministrazione quali il centro Malaguzzi, il Tecnopolo e piazzale Europa.strategici per l'Amministrazione quali il centro Malaguzzi, il Tecnopolo e piazzale Europa.
Ho chiesto all'Assessore di tenere presente queste riflessioni e di considerati anche allaHo chiesto all'Assessore di tenere presente queste riflessioni e di considerati anche alla
luce  dei  costi  di  intervento,  non  impraticabili,  quantificati  in  10-15mila  euro,  laluce  dei  costi  di  intervento,  non  impraticabili,  quantificati  in  10-15mila  euro,  la
sistemazione  della  viabilità  di  via  Bligny  come  un  punto  a  cui  assegnare  una  certasistemazione  della  viabilità  di  via  Bligny  come  un  punto  a  cui  assegnare  una  certa
priorità tra le opere di prossima realizzazione.priorità tra le opere di prossima realizzazione.
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